
Vergadering Adviesraad sociaal domein Nieuwkoop 01-09-25 

Gemeentehuis Nieuwveen 09:30-12:00 uur 

Aanwezig: 

Koos, Tineke, Maher, Wout, Jon, Nick, Jacinta, Rob, Maaike. 

Afgemeld/afwezig: 

Renate, Anneke Kentrop (potentieel nieuw lid) 

Gast: 

- 

Opening 
De vergadering werd geopend met enkele algemene opmerkingen en terugblik op de roerige 
periode binnen de ASD. 

Mededelingen (overlijden, ingekomen stukken) 
Er werd stilgestaan bij het overlijden van Joke van Boxtel en Jaap Aartman welke ons zijn 
ontvallen deze zomer.  

Er was 1 ingekomen stuk namelijk een uitnodiging vanuit Utrecht om een bijeenkomst over 10 
jaar participatiewet bij te wonen, leden kunnen zich hiervoor aanmelden. 

Er is een bericht uit gegaan richting dorpsraden voor een kennismaking. Voorstel om daar als 
voorzitter samen met 1 lid (liefst uit die desbetreffende dorpskern) kennis te gaan maken om zo 
de banden aan te halen dan wel te verbeteren. 

Notulen 
De notulen van de vorige vergadering (2 juni 2025) zijn besproken. Er was een opmerking over de 
slecht onderhouden/geïsoleerde woningen in Nieuwveen, welke nu vallen onder Hof Wonen 
(voorheen Vestia). Deze worden op dit moment gerenoveerd. Verder geen op- en/of 
aanmerkingen met dank aan de notulist. 

Terugblik scholing (correctheid, ontwikkelpunten) 
De scholingsbijeenkomst werd geëvalueerd. Belangrijkste ontwikkelpunt: meer aandacht voor 
burgerparticipatie, samenwerking met dorpsraden en het betrekken van inwoners. Ook werd 
besloten de komende periode dit onderwerp verder te agenderen. Verder is besloten om geen 
centrale bijeenkomst voor inwoners te organiseren, waar mogelijk is het beter, denken we meer 
op te halen als de werkgroepen individueel hiermee aan de slag gaan als dat mogelijk is. 

Bijgestelde tijdlijn voor werkgroepen 
Naar aanleiding van de scholing is de tijdlijn aangepast. Er werd aandacht gevraagd voor 
vertragingen door vakanties en communicatieproblemen, maar men stemde in met de herziene 
planning. 

Informatie vanuit werkgroepen 

• Bestaanszekerheid: Problemen rond energiearmoede en verduurzaming, met nadruk op 
verschillen tussen huur- en koopwoningen. Een brief is opgesteld om in gesprek te gaan 
met inwoners met uitkering of schuldhulptraject. 



• Wonen & vervoer: Signalen van vertraging rond reparaties rond hulpmiddelen (zoals 
scootmobielen). Ook aandacht voor eenzaamheid, mobiliteit en seniorenhuisvesting. 

• Opgroeien & opvoeden: Voorbereidingen voor gesprekken met organisaties en 
informatieverzameling, met focus op evaluatie van preventiebeleid. 

• Participatie: Het halfjaarrapport 2025 van Tom in de Buurt is ontvangen door de 
wekgroep en zal verder verspreid worden onder de ASD leden. 

Begroting 2026 
De begroting is besproken. De ASD wil zich verder professionaliseren in de rol van 
gesprekspartner van de gemeente. 

Communicatie (Signal-app in plaats van WhatsApp, mailadres ASD-leden) 
Er is besloten over te stappen van WhatsApp naar Signal voor interne communicatie. Daarnaast 
wordt gewerkt aan het inrichten van een eigen domein met ASD-mailadressen voor leden, om 
professioneler naar buiten te treden. 

Rondvraag 
Er kwamen diverse signalen en vragen naar voren, onder andere over de samenwerking met 
dorpsraden, de verhouding WMO-WLZ, het betrekken van nieuwe leden en scholing via de 
koepel. Ook werd aandacht gevraagd voor tijdige informatievoorziening door de gemeente. 

 


